
 
 
 
 

 

 

 کاربرگ مرور ریاضی )تعیین سطح ورودی پنجم(

 نام و نام خانوادگی:            

1 

 صحیح وغلط بودن هریک ازجمله های زیرراباپرکردن فقط یک مربعّ مشخّص کنید.

 نادرست درست 

   می باشد. 9عدد 9,852,705رقم صدگان هزار 

   درهرتقسیم باقیمانده کوچک ترازمقسوم علیه می باشد.

   قسمت اعشاری اعدادهمیشه ازکسرواحدکوچک تراست.
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 .در هریک ازسوالات زیرپاسخ صحیح را فقط باپرکردن مربع جلوی یکی ازگزینه هامشخّص کنید

 بخش پذیریاشدکدام است؟2می توان نوشت تا برعدد 6,7,8,9کوچکترین عددچهار رقمی را که با  

 8976د :                                9876  ج:                                 7698ب:                                  6798الف  :  

 چنددرجه است؟ یی که قائمه نیستند زاویه ها دریک مثلث قائم الزّاویه ی متساوی الاضلاع اندازه ی هریک از

  50د:                                   60ج:                                      45ب:                                     35الف: 
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 )) هفت صد ودو میلیون و سی وچهار(( را به صورت عددی بنویسید.                                   
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 راپس ازنوشتن رابطه یا فرمول مربوطه حساب کنید.با توجّه به الگوی داده شده؛تعداددایره های شکل هفتم 
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  ت های زیر را به دست آورید و تا حد امکان ساده کنید.حاصل عبار
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............................................محل نوشتن رابطه : ..................................................  

.......... ............ل محاسبه : ...................................مح

..........................................................  

=  362/4 – 9 

 



 
 
 
 

 

 

7 

 رابنویسید.  انجام داده وسپس عبارت های درستی تقسیم  تقسیم زیر را

                       

 

 

 

 

 =                          6/34  =                  شده را به کسرتبدیل کنید.   کسرداده شده را به عدداعشاری وعدداعشاری داده 8
456
10
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 روی محورنشان دهید. دو عدد اعشاری نوشته و 4و 3بین دوعدد
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 س                                           ی مثلّث داده شده را با استفاده ازنقاّله به دست آورده وبنویسید. اندازه هریک اززاویه ها

  اندازه ی زاویه ی )ب,س,د( : .......... درجه

 د                                                             ب                                      اندازه ی زاویه ی )ب,د,س( : .......... درجه

                      اندازه ی زاویه ی )س,ب,د( : .......... درجه                         

11 

 .یدآن راحساب کن یطنوشته وسپس مح یبیبه صورت تقر یررااز اضلاع شکل ز یکهر یابتدا اندازه 
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 ................هرکیسه یک مهره خارج کنیم,درکدام یک احتمال بیرون آمدن مهره ی سیاه بیش تر است؟ . اگراز

 سیاه 1سیاه                               4                              سیاه 6                                                      یل خودرا بیان کنید:دل

 مهره10            مهره10           مهره10                                                                                   
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